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ΕΡΕΥΝΑ ΑΝΤΙΛΗΨΕΩΝ, ΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΨΕΩΝ  
Σκοπός της έρευνας ήταν η διερεύνηση των πολιτικών αντιλήψεων και στάσεων 
στον απόηχο της ολοκλήρωσης της δίκης της Χρυσής Αυγής. Συγκεκριμένα, οι 
ερωτήσεις διατυπώθηκαν με βάση θεματικές που μετά από ποιοτική έρευνα και 
εξέταση της βιβλιογραφίας διαπιστώθηκε ότι αποτέλεσαν ζητήματα κεντρικής 
σημασίας στον ιδεολογικό λόγο εκείνων των πολιτικών μορφωμάτων που 
αντιλήφθηκαν την πολλαπλή κρίση που βίωσε η ελληνική κοινωνία με όρους 
επιστροφής στην «ελληνικότητα». Η παρούσα έρευνα αποτελεί μέρος μια 
ευρύτερης μελέτης της διείσδυσης των τρόπων σκέψης και αξιολόγησης μιας 
λογικής που εδράζεται στην άκρα δεξιά στον καθημερινό λόγο. Η μελέτη, της 
οποίας μεθοδολογικό εργαλείο υπήρξε μεταξύ άλλων και παρόν 
ερωτηματολόγιο, στοχεύει στην διερεύνηση των διαδικασιών μέσω των οποίων 
κανονικοποιείται και νομιμοποιείται η ακροδεξιά ιδεολογία στην Ελλάδα 
σήμερα. Η μελέτη, που τιτλοφορείται «Η κανονικοποίηση του ακροδεξιού λόγου 
στην Ελλάδα: φύλο, ΜΜΕ, Ένοπλες Δυνάμεις, Εκκλησία», πραγματοποιείται με 
την υποστήριξη του Ινστιτούτου Rosa Luxemburg και θα δημοσιευτεί στα 
ελληνικά και στα αγγλικά τον Σεπτέμβριο 2021.   
 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 
Σύνολο ερωτηματολογίων: 621 
 
Σύνολο ερωτηματολογίων Σωμάτων Ασφαλείας (Ένοπλες Δυνάμεις): 40 
 
Μέθοδος: ηλεκτρονικά (428) και χειρόγραφα (193) ερωτηματολόγια  
 
Χρόνος διεξαγωγής της έρευνας: 15/11/2020 - 5/12/2020 
 
Εμβέλεια: πανελλαδική  
 
Φορέας: Ομάδα Κοινωνικών Ερευνών DISSENSUS 
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Μέλη: Νίκος Αντωνάκος, Έλλη Βουγιούκα, Κατερίνα Δουκαρέλλη, Ανδρομάχη 
Κουτσουλέντη, Στέφανος Λιακάκος, Άννα Μπιρμπιλοπούλου, Νατάσα Μπραέσα, 
Μόνικα Ναμία, Βασίλης Νικητάκης, Ραφαήλ Ξένος, Γιώργος Παπακωνσταντίνου, 
Ηρώ Τσαρμποπούλου-Φωκιανού,  Έλια Ψαρά 
 
Επιστημονικοί υπεύθυνοι: Ρόζα Βασιλάκη, Γιώργος Σουβλής 
 
Στατιστική ανάλυση: Τρύφωνας Λεμοντζόγλου 

 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 
Μέρος Α: Τα βασικά χαρακτηριστικά του δείγματος [σ. 3] 
 
Μέρος Β: Γενικός πληθυσμός σε σχέση με τα σώματα ασφαλείας [σ. 6] 
 
Μέρος Γ: Γυναίκες σε σχέση με άνδρες [σ. 20] 
 
Μέρος Δ: Μικρότεροι σε σχέση με μεγαλύτερους ηλικιακά [σ. 34] 
 
Μέρος Ε: Υψηλό σε σχέση με χαμηλό μορφωτικό επίπεδο [σ. 48] 
 
Μέρος ΣΤ: Συγκεντρωτικά Αποτελέσματα (σύγκριση υπο-ομάδων) [σ. 62] 
 
Μέρος Ζ: Αυθόρμητες απαντήσεις [σ. 76] 
 
Μέρος Η: Συσχετίσεις [σ. 78] 
 
 
 
ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ  
 
ΠΕ/ΔΕ: Πρωτοβάθμια/Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 
ΤΕ: Τριτοβάθμια εκπαίδευση 
Μ/Δ: Μεταπτυχιακό/Διδακτορικό 
ΜΚΔ: Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  
 
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ  
Σώματα Ασφαλείας: αποκλειστικό δείγμα από τις Ένοπλες Δυνάμεις  
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ΜΕΡΟΣ Α 
 

• Τα Βασικά Χαρακτηριστικά του Δείγματος  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

41,3%

92,5%

57,5%

7,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Φύλο

Άνδρες Γυναίκες

58,0%
55%

41,5%
45%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Ηλικία

18-45 45+
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33,0%

40,0%

49,7%

57,5%

16,7%

2,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Μορφωτικό Επίπεδο

ΠΕ/ΔΕ ΤΕ Μ/Δ

83,0%
87,5%

14,3%
7,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Περιοχή

Αττική-Πειραιάς Εκτός Αττικής-Πειραιά
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• Πηγές Ενημέρωσης (γενικός πληθυσμός vs. σώματα ασφαλείας)  
 

 
 

  

5%

28%

40%

38%

75%

13%

23%

36%

58%

69%

Εφημερίδα

Ραδιόφωνο

Τηλεόραση

ΜΚΔ

Ίντερνετ

Πηγή Ενημέρωσης

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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ΜΕΡΟΣ Β 
• Γενικός Πληθυσμός vs. Σώματα Ασφαλείας 

 

 

Σας βρίσκει σύμφωνους η δημιουργία ενός μη χριστιανικού λατρευτικού 

χώρου (π.χ. τζαμί) στην πόλη σας; 

 
 
 

Θεωρείτε ότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ανώτερος των άλλων; 

 

 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

61%

39%

35%

65%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

35%

65%

55%

43%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Ήταν προδοτική ή έντιμη η Συμφωνία των Πρεσπών; 

 

 
 
 
 
 
 
 

Τα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα από μη Έλληνες γονείς πρέπει να 

έχουν την δυνατότητα απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας; 

 

 
 

Άλλο Προδοτική Έντιμη

4%

47,8%
48,2%

10%

55%

35%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Άλλο ΝΑΙ ΟΧΙ

0,5%

76,8%

22,7%

5,0%

52,5%

42,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Νομίζετε ότι ο αριθμός των μεταναστών στην χώρα είναι υπερβολικά 

μεγάλος; 

 

 
 
 
 
 

 

"Παλιά κοιμόμασταν με τις πόρτες ανοιχτές". Συμφωνείτε με αυτήν την 

φράση 
 

 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

62,5%

25,1%

90,0%

10,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

54,2%
45,4%

82,5%

17,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Θεωρείτε ότι η μετανάστευση σχετίζεται με την εγκληματικότητα στην χώρα 

μας; 
 

 
 
 
 
 
 

Ο διαχωρισμός κράτους-Εκκλησίας σας βρίσκει σύμφωνους; 
 

 
 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

58,5%

41,0%

87,5%

10,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

74,4%

25,3%

57,5%

37,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Πρέπει να καταργηθεί το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία; 
 
 

 
 
 
 

 

Οι μαθητές πρέπει να διδάσκονται και για τις άλλες θρησκείες στο μάθημα 

των θρησκευτικών 
 

 
 
 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

27,0%

72,6%

7,5%

90,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

81,1%

18,2%

72,5%

25,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας



 11 

 
 
 

Θεωρείτε ότι το Ισλάμ απειλεί την ελευθερία των γυναικών στην Δύση; 
 

 
 
 
 
 
 

Με την νέα κυβέρνηση έχει αυξηθεί εμφανώς η αστυνόμευση. Συμφωνείτε με 

αυτήν την πρακτική; 
 

 
 
 

 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

61,3%

37,9%

72,5%

25,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

51,3%
47,8%

82,5%

17,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Είναι η Ελλάδα ρατσιστική χώρα; 
 

 
 

 
 
 
 
 

Θεωρείτε πως οι γείτονες χώρες είναι φιλικές ή εχθρικές προς εμάς; 
 

 
 

 

 

 

 

ΝΑΙ ΟΧΙ

49,7%
49,9%

35,0%

65,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΕΧΘΡΙΚΕΣ ΦΙΛΙΚΕΣ

68,5%

30,3%

92,5%

7,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας



 13 

 

 

Θεωρείτε σωστή την αναγκαστική στρατιωτική θητεία; 
 

 
 
 
 
 
 
 

Συμφωνείτε με την αύξηση της στρατιωτικής θητείας; 

 
 

 

 

 

 

 

ΝΑΙ ΟΧΙ

57,3%

42,3%

90,0%

10,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

29,3%

69,4%
72,5%

25,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Πώς κρίνετε το αποτέλεσμα της δίκης της Χρυσής Αυγής; 
 

 
 
 
 
 
 
 

Η Χρυσή Αυγή ήταν εγκληματική οργάνωση; 

 

 
 
 
 
 

ΘΕΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

84,0%

15,1%

87,5%

10,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

84,7%

14,1%

87,5%

5,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Η Χρυσή Αυγή πιστεύετε ότι έκανε και ορισμένα καλά;  

 

 
 
 
 
 
 
 

Πρόσφυγες και μετανάστες είναι το ίδιο πράγμα; 

 

 
 

 

 

ΝΑΙ ΟΧΙ

12,4%

80,9%

27,5%

70,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

10,0%

89,5%

10,0%

90,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας



 16 

 

 

 

 

 

 

Συμφωνείτε με/ χρησιμοποιείτε την λέξη "λαθρομετανάστες"; 

 
 
 
 
 
 

Μετά τα γεγονότα στον Έβρο, πιστεύετε ότι η χώρα μας δέχεται εισβολή; 

 
 

 

 

 

ΝΑΙ ΟΧΙ

50,1% 48,7%

72,5%

25,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

46,1%
42,9%

72,5%

25,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας



 17 

 

 

 

 

 

Τα ομοφυλόφιλα άτομα πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα; 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα γάμου; 

 
 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

88,3%

11,4%

62,5%

37,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

73,5%

25,0%

52,5%
42,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα τεκνοθεσίας; 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ξέρετε τι είναι ο αντισημιτισμός; 

 

 
 

ΝΑΙ ΟΧΙ

53,5%
45,3%

10,0%

87,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

ΝΑΙ ΟΧΙ

80,0%

19,1%

70,0%

30,0%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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Οι "Εβραίοι" κατηγορούνται συχνά ότι βρίσκονται πίσω από σκοτεινά 

κέντρα εξουσίας. Συμφωνείτε; 
 

 
 
 
 
 

Νιώθετε ότι η χώρα κινδυνεύει από πολιτισμική αλλοίωση; 
 

 

ΝΑΙ ΟΧΙ

37,3%

61,3%

42,5%

52,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας

Άλλο ΝΑΙ ΟΧΙ

11,9%

57,1%

31,0%

0,0%

72,5%

27,5%

Γενικός Πληθυσμός Σώματα Ασφαλείας
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ΜΕΡΟΣ Γ 
• Γυναίκες vs. Άνδρες  

 
Σας βρίσκει σύμφωνους η δημιουργία ενός μη χριστιανικού λατρευτικού χώρου 

(π.χ. τζαμί) στην πόλη σας; 

 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ανώτερος των άλλων; 

 

 
 

 

58,3%

41,3%

63,5%

36,2%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

32,5%

66,3%

35,3%

64,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Ήταν προδοτική ή έντιμη η Συμφωνία των Πρεσπών; 

 

 
 
 
 
 

Τα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα από μη Έλληνες γονείς πρέπει να 

έχουν την δυνατότητα απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας; 

 
 

 

2,9%

49,2%

47,9%

4,8%

46,4%

48,8%

Άλλο

Προδοτική

Έντιμη

Γυναίκες Άνδρες

72,9%

27,1%

80,2%

19,2%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Νομίζετε ότι ο αριθμός των μεταναστών στην χώρα είναι υπερβολικά 

μεγάλος; 

 
 
 
 
 
 

"Παλιά κοιμόμασταν με τις πόρτες ανοιχτές". Συμφωνείτε με αυτήν την 

φράση 
 

 
 

61,7%

23,8%

62,6%

26,3%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

52,1%

47,5%

55,1%

44,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Θεωρείτε ότι η μετανάστευση σχετίζεται με την εγκληματικότητα στην χώρα 

μας; 

 
 
 
 
 
 
 

Ο διαχωρισμός κράτους-Εκκλησίας σας βρίσκει σύμφωνους; 

 
 

 

67,5%

32,1%

51,8%

47,3%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

71,3%

28,3%

76,9%

22,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Πρέπει να καταργηθεί το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία; 

 
 
 
 
 
 
 

Οι μαθητές πρέπει να διδάσκονται και για τις άλλες θρησκείες στο μάθημα 

των θρησκευτικών 

 
 

27,5%

72,5%

27,2%

72,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

77,9%

21,7%

83,5%

15,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες



 25 

 

 

 

 

 

 

Θεωρείτε ότι το Ισλάμ απειλεί την ελευθερία των γυναικών στην Δύση; 

 
 
 

 
 

Με την νέα κυβέρνηση έχει αυξηθεί εμφανώς η αστυνόμευση. Συμφωνείτε με 

αυτήν την πρακτική; 

 
 

 

66,3%

33,3%

57,5%

41,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

52,9%

46,3%

49,7%

49,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Είναι η Ελλάδα ρατσιστική χώρα; 

 
 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε πως οι γείτονες χώρες είναι φιλικές ή εχθρικές προς εμάς; 

 

40,4%

59,2%

57,2%

42,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

74,6%

23,8%

64,1%

35,3%

ΕΧΘΡΙΚΕΣ

ΦΙΛΙΚΕΣ

Γυναίκες Άνδρες
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Θεωρείτε σωστή την αναγκαστική στρατιωτική θητεία; 

 
 
 
 

 
 

Συμφωνείτε με την αύξηση της στρατιωτικής θητείας; 

 

64,2%

35,4%

52,4%

47,3%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

40,8%

57,5%

21,3%

77,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Πώς κρίνετε το αποτέλεσμα της δίκης της Χρυσής Αυγής; 

 

 
 
 

 
Η Χρυσή Αυγή ήταν εγκληματική οργάνωση; 

 
 

 

 

 

78,8%

19,6%

87,7%

12,0%

ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΑ

Γυναίκες Άνδρες

77,5%

20,4%

89,8%

9,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Η Χρυσή Αυγή πιστεύετε ότι έκανε και ορισμένα καλά; 

 

 
 
 

Πρόσφυγες και μετανάστες είναι το ίδιο πράγμα; 

 
 

 

 

 

 

 

 

17,1%

72,9%

8,7%

86,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

11,3%

88,3%

9,0%

90,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Συμφωνείτε με/ χρησιμοποιείτε την λέξη "λαθρομετανάστες"; 

 
 
 
 
 

 

Μετά τα γεγονότα στον Έβρο, πιστεύετε ότι η χώρα μας δέχεται εισβολή; 

 

 
 

 

56,7%

42,1%

45,2%

53,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

40,4%

43,3%

49,7%

43,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Τα ομοφυλόφιλα άτομα πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα; 

 
 
 
 
 

 
Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα γάμου; 

 
 

 

85,0%

15,0%

91,0%

8,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

65,0%

34,2%

80,5%

18,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες



 32 

 

 

 

 

 

 

 

Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα τεκνοθεσίας; 

 
 
 
 
 

 

Ξέρετε τι είναι ο αντισημιτισμός; 

 
 

44,6%

54,6%

60,5%

38,3%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

85,0%

13,8%

76,9%

22,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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Οι "Εβραίοι" κατηγορούνται συχνά ότι βρίσκονται πίσω από σκοτεινά 

κέντρα εξουσίας. Συμφωνείτε; 

 
 
 
 
 

Νιώθετε ότι η χώρα κινδυνεύει από πολιτισμική αλλοίωση; 

 
 

40,0%

58,8%

34,7%

63,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες

12%

57,5%

30,8%

12%

56,3%

31,7%

Άλλο

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Γυναίκες Άνδρες
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ΜΕΡΟΣ Δ 

• Μικρότεροι vs. Μεγαλύτεροι Ηλικιακά  
 

Σας βρίσκει σύμφωνους η δημιουργία ενός μη χριστιανικού λατρευτικού 

χώρου (π.χ. τζαμί) στην πόλη σας; 

 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ανώτερος των άλλων; 

 
 

 

 

 

 

 

60%

40%

63%

37%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

31%

69%

39%

60%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45



 35 

 

 

Ήταν προδοτική ή έντιμη η Συμφωνία των Πρεσπών; 

 
 
 
 
 
 
 
 

Τα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα από μη Έλληνες γονείς πρέπει να 

έχουν την δυνατότητα απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας; 

 
 

 

 

 

 

3,3%

50,7%

46,0%

4,6%

44,0%

51,5%

Άλλο

Προδοτική

Έντιμη

45+ 18-45

76,3%

23,4%

78,0%

21,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Νομίζετε ότι ο αριθμός των μεταναστών στην χώρα είναι υπερβολικά 

μεγάλος; 

 
 
 
 

"Παλιά κοιμόμασταν με τις πόρτες ανοιχτές". Συμφωνείτε με αυτήν την 

φράση 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

59,3%

25,2%

66,8%

24,9%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

46,3%

53,4%

64,7%

34,9%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Θεωρείτε ότι η μετανάστευση σχετίζεται με την εγκληματικότητα στην χώρα 

μας; 

 
 
 
 
 

Ο διαχωρισμός κράτους-Εκκλησίας σας βρίσκει σύμφωνους; 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

58,5%

41,2%

58,5%

40,7%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

72,1%

27,6%

77,6%

22,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Πρέπει να καταργηθεί το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία; 
 

 
 
 
 
 
 

Οι μαθητές πρέπει να διδάσκονται και για τις άλλες θρησκείες στο μάθημα των 

θρησκευτικών 

 
 
 
 

 

 

 

25,2%

74,5%

29,5%

70,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

83,4%

16,6%

78,0%

20,7%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Θεωρείτε ότι το Ισλάμ απειλεί την ελευθερία των γυναικών στην Δύση; 

 
 
 
 
 
 
 

Με την νέα κυβέρνηση έχει αυξηθεί εμφανώς η αστυνόμευση. Συμφωνείτε με 

αυτήν την πρακτική; 

 
 

 

 

 

 

62,6%

37,1%

59,3%

39,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

50,7%

48,7%

51,9%

46,9%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Είναι η Ελλάδα ρατσιστική χώρα; 

 
 
 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε πως οι γείτονες χώρες είναι φιλικές ή εχθρικές προς εμάς; 

 
 

 

 

 

53,7%

46,0%

44,8%

54,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

66,8%

32,3%

70,5%

27,8%

ΕΧΘΡΙΚΕΣ

ΦΙΛΙΚΕΣ

45+ 18-45
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Θεωρείτε σωστή την αναγκαστική στρατιωτική θητεία; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συμφωνείτε με την αύξηση της στρατιωτικής θητείας; 

 
 
 

53,4%

46,3%

63,1%

36,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

28,8%

70,3%

30,3%

68,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Πώς κρίνετε το αποτέλεσμα της δίκης της Χρυσής Αυγής; 
 

 

 
 
 
 
 
 

Η Χρυσή Αυγή ήταν εγκληματική οργάνωση; 

 
 

 

82,5%

16,9%

86,3%

12,4%

ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΑ

45+ 18-45

83,1%

16,3%

87,1%

11,2%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Η Χρυσή Αυγή πιστεύετε ότι έκανε και ορισμένα καλά; 

 
 
 
 
 
 
 

Πρόσφυγες και μετανάστες είναι το ίδιο πράγμα; 

 
 

13,4%

79,8%

10,8%

83,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

10,4%

89,3%

9,1%

90,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Συμφωνείτε με/ χρησιμοποιείτε την λέξη "λαθρομετανάστες"; 

 
 
 
 
 

 
 

Μετά τα γεγονότα στον Έβρο, πιστεύετε ότι η χώρα μας δέχεται εισβολή; 

  
 

51,3%

48,1%

48,5%

49,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

46,9%

41,2%

44,8%

45,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Τα ομοφυλόφιλα άτομα πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα; 

 
 
 
 
 

 
 
 

Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα γάμου; 

 

88,4%

11,3%

88,0%

11,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

75,4%

24,0%

71,0%

26,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα τεκνοθεσίας; 

 
 
 
 
 
 
 

Ξέρετε τι είναι ο αντισημιτισμός; 

 
 
 

57,6%

42,1%

48,1%

49,8%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

78,0%

21,7%

83,0%

15,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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Οι "Εβραίοι" κατηγορούνται συχνά ότι βρίσκονται πίσω από σκοτεινά 

κέντρα εξουσίας. Συμφωνείτε; 

 
 
 
 
 
 
 

Νιώθετε ότι η χώρα κινδυνεύει από πολιτισμική αλλοίωση; 

 

33,5%

65,3%

42,7%

55,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45

13%

59,3%

27,9%

11%

53,5%

35,7%

Άλλο

ΝΑΙ

ΟΧΙ

45+ 18-45
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ΜΕΡΟΣ Ε 

• Υψηλό vs. Χαμηλό Μορφωτικό Επίπεδο  
 
 

Σας βρίσκει σύμφωνους η δημιουργία ενός μη χριστιανικού λατρευτικού 

χώρου (π.χ. τζαμί) στην πόλη σας; 

 
 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ανώτερος των άλλων; 

 
 

 

 

 

47%

52%

68%

32%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

47%

52%

28%

71%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Ήταν προδοτική ή έντιμη η Συμφωνία των Πρεσπών; 

 
 
 
 
 
 
 
 

Τα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα από μη Έλληνες γονείς πρέπει να 

έχουν την δυνατότητα απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας; 

 
 

 

 

 

 

4,2%

62,0%

33,9%

3,9%

40,7%

55,4%

Άλλο

Προδοτική

Έντιμη

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

68,8%

30,7%

80,8%

18,7%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ



 50 

 

 

Νομίζετε ότι ο αριθμός των μεταναστών στην χώρα είναι υπερβολικά 

μεγάλος; 

 
 
 

"Παλιά κοιμόμασταν με τις πόρτες ανοιχτές". Συμφωνείτε με αυτήν την 

φράση 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

76,0%

11,5%

55,4%

32,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

67,7%

31,8%

47,2%

52,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Θεωρείτε ότι η μετανάστευση σχετίζεται με την εγκληματικότητα στην χώρα 

μας; 

 
 
 
 

Ο διαχωρισμός κράτους-Εκκλησίας σας βρίσκει σύμφωνους; 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

71,9%

27,6%

51,6%

47,9%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

65,6%

33,9%

78,8%

21,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Πρέπει να καταργηθεί το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία; 

 
 
 

Οι μαθητές πρέπει να διδάσκονται και για τις άλλες θρησκείες στο μάθημα 

των θρησκευτικών 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,1%

83,3%

32,6%

67,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

69,8%

28,6%

87,3%

12,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ



 53 

 

 

 

 

Θεωρείτε ότι το Ισλάμ απειλεί την ελευθερία των γυναικών στην Δύση; 

 
 
 

Με την νέα κυβέρνηση έχει αυξηθεί εμφανώς η αστυνόμευση. Συμφωνείτε με 

αυτήν την πρακτική; 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

73,4%

24,0%

54,9%

45,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

60,4%

38,0%

46,4%

53,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ



 54 

 

 

 

 

 

Είναι η Ελλάδα ρατσιστική χώρα; 

 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε πως οι γείτονες χώρες είναι φιλικές ή εχθρικές προς εμάς; 

 
 

 

 

 

 

42,7%

56,3%

53,4%

46,6%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

71,9%

26,0%

66,6%

32,6%

ΕΧΘΡΙΚΕΣ

ΦΙΛΙΚΕΣ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Θεωρείτε σωστή την αναγκαστική στρατιωτική θητεία; 

 
 
 
 
 
 

Συμφωνείτε με την αύξηση της στρατιωτικής θητείας; 

 
 

 

 

 

67,2%

31,8%

52,6%

47,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

32,8%

63,5%

27,2%

72,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Πώς κρίνετε το αποτέλεσμα της δίκης της Χρυσής Αυγής; 
 

 
 
 
 
 

Η Χρυσή Αυγή ήταν εγκληματική οργάνωση; 

 
 

 

 

83,3%

15,1%

84,7%

14,8%

ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

84,4%

14,1%

85,0%

14,0%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Η Χρυσή Αυγή πιστεύετε ότι έκανε και ορισμένα καλά; 

 
 
 
 
 
 

Πρόσφυγες και μετανάστες είναι το ίδιο πράγμα; 

 
 
 

14,6%

78,6%

11,4%

82,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

8,9%

89,6%

10,6%

89,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Συμφωνείτε με/ χρησιμοποιείτε την λέξη "λαθρομετανάστες"; 

 
 
 
 
 
 
 

Μετά τα γεγονότα στον Έβρο, πιστεύετε ότι η χώρα μας δέχεται εισβολή; 

 

59,9%

38,0%

44,8%

54,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

59,4%

27,6%

39,4%

50,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Τα ομοφυλόφιλα άτομα πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα; 

 
 
 
 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα γάμου; 

 

83,9%

15,1%

90,7%

9,3%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

63,0%

33,9%

78,8%

20,5%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα τεκνοθεσίας; 

 
 
 

Ξέρετε τι είναι ο αντισημιτισμός; 

 
 
 

 

 

40,6%

57,3%

60,1%

39,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

63,0%

35,9%

89,1%

10,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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Οι "Εβραίοι" κατηγορούνται συχνά ότι βρίσκονται πίσω από σκοτεινά 

κέντρα εξουσίας. Συμφωνείτε; 

 
 

Νιώθετε ότι η χώρα κινδυνεύει από πολιτισμική αλλοίωση; 

 
 

  

51,6%

47,4%

30,3%

68,1%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ

7%

68,8%

24,5%

15%

51,3%

34,2%

Άλλο

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΤΕ/Μ/Δ ΠΕ/ΔΕ
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ΜΕΡΟΣ ΣΤ 
• Συγκεντρωτικά Αποτελέσματα (σύγκριση υπο-ομάδων)  

 

Σας βρίσκει σύμφωνους η δημιουργία ενός μη χριστιανικού λατρευτικού 

χώρου (π.χ. τζαμί) στην πόλη σας; 

 
 
 
 
 

Θεωρείτε ότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ανώτερος των άλλων; 

 

35,00%
47,00%

58,30% 60,00% 61,00% 63,00% 63,50% 68,00%

65,00%
52,00%

41,30% 40,00% 39,00% 37,00% 36,20% 32,00%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

55,00% 47,00% 39,00% 35,30% 35,00% 32,50% 31,00% 28,00%

43,00% 52,00% 60,00% 64,40% 65,00% 66,30% 69,00% 71,00%

ΟΧΙ

ΝΑΙ



 63 

 

 

Ήταν προδοτική ή έντιμη η Συμφωνία των Πρεσπών; 

 
 
 
 

Τα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα από μη Έλληνες γονείς πρέπει να έχουν 

την δυνατότητα απόκτησης της ελληνικής ιθαγένειας; 

 
 

62,00% 55,00% 50,70% 49,20% 47,80% 46,40% 44,00% 40,70%

33,90%
35,00% 46,00% 47,90% 48,20% 48,80% 51,50% 55,40%

ΕΝΤΙΜΗ

ΠΡΟΔΟΤΙΚΗ

52,50%

68,80% 72,90% 76,30% 76,80% 78,00% 80,20% 80,80%

42,50%

30,70% 27,10% 23,40% 22,70% 21,60% 19,20% 18,70%

ΟΧΙ

ΝΑΙ



 64 

 

 

 

Νομίζετε ότι ο αριθμός των μεταναστών στην χώρα είναι υπερβολικά μεγάλος;  

 
 

"Παλιά κοιμόμασταν με τις πόρτες ανοιχτές". Συμφωνείτε με αυτήν την 

φράση 

 
 

 

 

 

90,00%
76,00%

66,80% 62,60% 62,50% 61,70% 59,30% 55,40%

10,00%

11,50% 24,90% 26,30% 25,10% 23,80% 25,20% 32,10%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

82,50%
67,70% 64,70%

55,10% 54,20% 52,10% 47,20% 46,30%

17,50%
31,80% 34,90%

44,60% 45,40% 47,50% 52,60% 53,40%

ΟΧΙ

ΝΑΙ



 65 

 

Θεωρείτε ότι η μετανάστευση σχετίζεται με την εγκληματικότητα στην χώρα 

μας; 

 
Ο διαχωρισμός κράτους-Εκκλησίας σας βρίσκει σύμφωνους; 

 
 

 

 

 

 

87,50%

71,90% 67,50%
58,50% 58,50% 58,50%

51,80% 51,60%

10,00%
27,60% 32,10%

40,70% 41,00% 41,20%
47,30% 47,90%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

57,50%
65,60% 71,30% 72,10% 74,40% 76,90% 77,60% 78,80%

37,50%
33,90% 28,30% 27,60% 25,30% 22,80% 22,00% 21,00%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Πρέπει να καταργηθεί το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία; 

 
Οι μαθητές πρέπει να διδάσκονται και για τις άλλες θρησκείες στο μάθημα 

των θρησκευτικών 

 
 

 

 

 

 

7,50%
16,10%

25,20% 27,00% 27,20% 27,50% 29,50% 32,60%

90,00%
83,30%

74,50% 72,60% 72,50% 72,50% 70,10% 67,40%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

69,80% 72,50% 77,90% 78,00% 81,10% 83,40% 83,50% 87,30%

28,60% 25,00%
21,70% 20,70% 18,20% 16,60% 15,60% 12,40%

ΟΧΙ

ΝΑΙ



 67 

 

 

Θεωρείτε ότι το Ισλάμ απειλεί την ελευθερία των γυναικών στην Δύση; 

 
 
 

Με την νέα κυβέρνηση έχει αυξηθεί εμφανώς η αστυνόμευση. Συμφωνείτε με 

αυτήν την πρακτική; 

 
 

 

 

73,40% 72,50% 66,30% 62,60% 61,30% 59,30% 57,50% 54,90%

24,00% 25,00% 33,30% 37,10% 37,90% 39,00% 41,60% 45,10%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

82,50%

60,40%
52,90% 51,90% 51,30% 50,70% 49,70% 46,60%

17,50%

38,00%
46,30% 46,90% 47,80% 48,70% 49,40% 53,10%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Είναι η Ελλάδα ρατσιστική χώρα; 

 
 
 
 

Θεωρείτε πως οι γείτονες χώρες είναι φιλικές ή εχθρικές προς εμάς; 

 
 

35,00% 40,40% 42,70% 44,80% 49,70% 53,40% 53,70% 57,20%

65,00% 59,20% 56,30% 54,80% 49,90% 46,60% 46,00% 42,50%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

92,50%

74,60% 71,90% 70,50% 68,50% 66,60% 64,10%
53,40%

7,50%

23,80% 26,00% 27,80% 30,30% 32,60% 35,30%
46,60%

ΦΙΛΙΚΕΣ

ΕΧΘΡΙΚΕΣ
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Θεωρείτε σωστή την αναγκαστική στρατιωτική θητεία; 

 
 
 

Συμφωνείτε με την αύξηση της στρατιωτικής θητείας; 

 
 

90,00%

67,20% 64,20% 63,10%
57,30% 53,40% 52,60% 52,40%

10,00%

31,80% 35,40% 36,50%
42,30% 46,30% 47,40% 47,30%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

72,50%

40,80%
32,80% 30,30% 29,30% 28,80% 27,20% 21,30%

25,00%

57,50%
63,50% 68,00% 69,40% 70,30% 72,50%

77,50%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Πώς κρίνετε το αποτέλεσμα της δίκης της Χρυσής 

Αυγής; 

 
 

Η Χρυσή Αυγή ήταν εγκληματική οργάνωση; 

 

78,80% 82,50% 83,30% 84,00% 84,70% 86,30% 87,70% 87,50%

19,60% 16,90% 15,10% 15,10% 14,80% 12,40% 12,00% 10,00%

ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΘΕΤΙΚΑ

77,50%
83,10% 84,40% 84,70% 85,00% 87,10% 89,80% 87,50%

20,40%
16,30% 14,10% 14,10% 14,00% 11,20% 9,60%

5,00%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Η Χρυσή Αυγή πιστεύετε ότι έκανε και ορισμένα καλά; 

 
 
 
 

Πρόσφυγες και μετανάστες είναι το ίδιο πράγμα; 

 

27,50%
17,10% 14,60% 13,40% 12,40% 11,40% 10,80% 8,70%

70,00%

72,90% 78,60% 79,80% 80,90% 82,10% 83,00% 86,80%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

11,30% 10,60% 10,40% 10,00% 10,00% 9,10% 9,00% 8,90%

88,30% 89,40% 89,30% 90,00% 89,50% 90,00% 90,40% 89,60%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Συμφωνείτε με/ χρησιμοποιείτε την λέξη "λαθρομετανάστες"; 

 

 
Μετά τα γεγονότα στον Έβρο, πιστεύετε ότι η χώρα μας δέχεται εισβολή; 

 
 

 

72,50%
59,90% 56,70% 51,30% 50,10% 48,50% 45,20% 44,80%

25,00%
38,00% 42,10% 48,10% 48,70% 49,80% 53,60% 54,40%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

72,50%

59,40%
49,70% 46,90% 46,10% 44,80% 40,40% 39,40%

25,00%

27,60% 43,40%
41,20% 42,90% 45,60%

43,30%
50,50%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Τα ομοφυλόφιλα άτομα πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα; 

 
 
 

Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα γάμου; 

 

 
 

62,50%

83,90% 85,00% 88,00% 88,30% 88,40% 90,70% 91,00%

37,50%

15,10% 15,00% 11,60% 11,40% 11,30% 9,30% 8,40%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

52,50%
65,00% 63,00%

71,00% 73,50% 75,40% 78,80% 80,50%

42,50%

34,20% 33,90%
26,60% 25,00% 24,00% 20,50% 18,00%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Θεωρείτε ότι πρέπει να έχουν δικαίωμα τεκνοθεσίας; 

 

 

 
 
 

Ξέρετε τι είναι ο αντισημιτισμός; 

 
 

 

 

10,00%

40,60% 44,60% 48,10% 53,50% 57,60% 60,10% 60,50%

87,50%

57,30% 54,60% 49,80%
45,30% 42,10% 39,10% 38,30%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

63,00%
70,00% 76,90% 78,00% 80,00% 83,00% 85,00% 89,10%

35,90%
30,00% 22,50% 21,70% 19,10% 15,40% 13,80% 10,10%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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Οι "Εβραίοι" κατηγορούνται συχνά ότι βρίσκονται πίσω από σκοτεινά 

κέντρα εξουσίας. Συμφωνείτε; 

 
 
 
 
 

Νιώθετε ότι η χώρα κινδυνεύει από πολιτισμική αλλοίωση; 

 

51,60%
42,70% 42,50% 40,00% 37,30% 34,70% 33,50% 30,30%

47,40%
55,60% 52,50% 58,80% 61,30% 63,80% 65,30% 68,10%

ΟΧΙ

ΝΑΙ

72,50% 68,80%
59,30% 57,50% 57,10% 56,30% 53,50% 51,30%

27,50%
24,50%

27,90% 30,80% 31,00% 31,70% 35,70% 34,20%

ΟΧΙ

ΝΑΙ
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ΜΕΡΟΣ Ζ  
 

Αυθόρμητες Απαντήσεις  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

3%

7%
8%

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%

8%

πάνω από 3 εκ. 1-3 εκ. κάτω από 1 εκ.

Αριθμός Μεταναστών

13,4%

17,6%

19,1%

19,3%

23,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Σκοτεινά Κέντρα Εξουσίας

Ξένες Δυνάμεις 

Μετανάστες

Ισλάμ

Τράπεζες/Διεθνές Κεφάλαιο

Πολιτισμική Αλλοίωση
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*** 
 

 
 
 
 
 

  

0,30%

0,90%

1,50%

1,95%

2,10%

9,50%

0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00%

Σόρος

ISIS/Τζιαχαντιστές

"Λαθρομετανάστες"

Μουσουλμάνοι/ Ισλαμιστές

Άλλο

Τουρκία

Εισβολή
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ΜΕΡΟΣ Η 

Συσχετίσεις 
 

             Εγκληματικότητα 
& μετανάστευση 
σχετίζονται 
(ΝΑΙ=1) 

Δεχόμαστε 
εισβολή 
 
(ΝΑΙ=1) 

Χ.Α 
εγκληματική 
οργάνωση 
(ΟΧΙ=1) 

Ελληνικός 
πολιτισμός 
ανώτερος 
(ΝΑΙ=1) 

Ιθαγένεια  σε 
παιδιά 
μεταναστών 
(ΟΧΙ=1) 

Λαθρο-
μετανάστες 
 
(ΝΑΙ=1) 

Προδοτική 
συμφωνία 
 
(ΝΑΙ=1) 

Αστυνόμευση 
 
 
(ΝΑΙ=1) 

Ανοιχτές 
πόρτες 
 
(ΝΑΙ=1) 

Aύξηση στρ. 
θητείας 
(ΝΑΙ=1) 

 
+0.40*** 

 
+0.40*** 

 
+0.45*** 

 
+0.37*** 

 
+0.38*** 

 
+0.38*** 

 
+0.39*** 

 
+0.25*** 

 
+0.31*** 

Εγκληματικότητα          
& μετανάστευση 
σχετίζονται (ΝΑΙ=1) 

 
1.00 

 
+0.45*** 

 
+0.32*** 

 
+0.47*** 

 
+0.41*** 

 
+0.53*** 

 
+0.46*** 

 
+0.40*** 

 
+0.49*** 

Δεχόμαστε 
εισβολή 
(ΝΑΙ=1) 

 
+0.45*** 

 
1.00 

 
+0.28*** 

 
+0.43*** 

 
+0.43*** 

 
+0.57*** 

 
+0.54*** 

 
+0.41*** 

 
+0.40*** 

Ομοφυλόφιλοι  
ίσα δικαιώμ. 
(ΟΧΙ=1) 

 
+0.23*** 

 
+0.27*** 

 
+0.37*** 

 
+0.40*** 

 
+0.40*** 

 
+0.21*** 

 
+0.30*** 

 
+0.13*** 

 
+0.27*** 

Δίκη Χ.Α  
(ΑΡΝ=1) 
 

 
+0.34*** 

 
+0.28*** 

 
+0.79*** 

 
+0.47*** 

 
+0.47*** 

 
+0.30*** 

 
+0.36*** 

 
+0.08* 

 
+0.29*** 

Χ.Α      
εγκληματική 
οργάνωση (ΟΧΙ=1) 

 
+0.32*** 

 
+0.28*** 

 
1.00 

 
+0.50*** 

 
+0.50*** 

 
+0.30*** 

 
+0.30*** 

 
+0.09** 

 
+0.30*** 

Ελληνικός 
πολιτισμός 
ανώτερος (ΝΑΙ=1) 

 
+0.47*** 

 
+0.43*** 

 
+0.40*** 

 
1.00 

 
+0.53*** 

 
+0.43*** 

 
+0.45*** 

 
+0.29*** 

 
+0.45*** 

Ιθαγένεια  σε 
παιδιά 
μεταναστών (ΟΧΙ=1) 

 
+0.41*** 

 
+0.43*** 

 
+0.50*** 

 
+0.53*** 

 
1.00 

 
+0.43*** 

 
+0.47*** 

 
+0.20*** 

 
+0.39*** 

Ισλάμ απειλή 
(ΝΑΙ=1) 
 

 
+0.48*** 

 
+0.42*** 

 
+0.29*** 

 
+0.36*** 

 
+0.35*** 

 
+0.47*** 

 
+0.39*** 

 
+0.34*** 

 
+0.34*** 

Εβραίοι & σκοτ. 
κέντρα εξουσίας  
(ΝΑΙ=1) 

 
+0.36*** 

 
+0.38*** 

 
+0.21*** 

 
+0.48*** 

 
+0.42*** 

 
+0.38*** 

 
+0.36*** 

 
+0.17*** 

 
+0.40*** 

Λαθρο-
μετανάστες (ΝΑΙ=1) 

 

 
+0.53*** 

 
+0.57*** 

 
+0.30*** 

 
+0.43*** 

 
+0.43*** 

 
1.00 

 
+0.57*** 

 
+0.45*** 

 
+0.39*** 

Προδοτική 
συμφωνία (ΝΑΙ=1) 

 

 
+0.46*** 

 
+0.54*** 

 
+0.30*** 

 
+0.45*** 

 
+0.47*** 

 
+0.57*** 

 
1.00 

 
+0.35*** 

 
+0.39*** 

Τζαμί στην πόλη 
σας 
(ΟΧΙ=1) 

 
+0.46*** 

 
+0.53*** 

 
+0.39*** 

 
+0.51*** 

 
+0.56*** 

 
+0.51*** 

 
+0.54*** 

 
+0.33*** 

 
+0.43*** 

Γείτονες χώρες 
(ΕΧΘΡ=1) 

 

 
+0.36*** 

 
+0.40*** 

 
+0.23*** 

 
+0.29*** 

 
+0.30*** 

 
+0.39*** 

 
+0.29*** 

 
+0.27*** 

 
+0.24*** 

Ανοιχτές πόρτες 

(ΝΑΙ=1) 

 
 

 
+0.49*** 

 
+0.40*** 

 
+0.30*** 

 
+0.45*** 

 
+0.36*** 

 
+0.39*** 

 
+0.39*** 

 
+0.28*** 

 
1.00 

Αστυνόμευση 
(ΝΑΙ=1) 

 
 

 
+0.40*** 

 
+0.41*** 

 
+0.09*** 

 
+0.29*** 

 
+0.20*** 

 
+0.45*** 

 
+0.35*** 

 
1.00 

 
+0.28*** 

Ρατσιστική χώρα 
(ΟΧΙ=1) 
 

 
+0.34*** 

 
+0.26*** 

 
+0.33*** 

 
+0.34*** 

 
+0.35*** 

 
+0.31*** 

 
+0.30*** 

 
+0.26*** 

 
+0.33*** 

Φύλο 
(ΑΝΔ=1) 
 
 

 
+0.12*** 

 
-0.05 

 
+0.13*** 

 
-0.03 

 
+0.04 

 
+0.05 

 
-0.03 

 
+0.02 

 
-0.04 

Μορφωτικό επίπ. 
(ΥΨΗ=1) 
 
 

 
-0.18*** 

 
-0.22*** 

 
-0.00 

 
-0.19*** 

 
-0.14*** 

 
-0.17*** 

 
-0.21*** 

 
-0.12*** 

 
-0.14*** 
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             Ομοφυλόφιλοι 
τεκν. 
 
(ΝΑΙ=1) 

Ομοφυλόφιλοι 
γάμος 
 
(ΝΑΙ=1) 

Δίκη Χ.Α 
 
 
(ΘΕΤ=1) 

Ιθαγένεια  σε 
παιδιά 
μεταναστών 
(ΝΑΙ=1) 

Λαθρο-
μετανάστες 
 (ΟΧΙ=1) 

Αστυνόμευση 
 
(ΟΧΙ=1) 

Ομοφυλόφιλοι τεκν. (ΝΑΙ=1) 

 
 

 
1.00 

 
+0.60*** 

 
+0.32*** 

 
+0.47*** 

 
+0.50*** 
 

 
+0.31*** 

Ομοφυλόφιλοι γάμος 
(ΝΑΙ=1) 

 
 

 
+0.60*** 

 
1.00 

 
+0.43*** 

 
+0.54*** 

 
+0.36*** 

 
+0.23*** 

Δίκη Χ.Α (ΘΕΤ=1) 

 
 

 
+0.32*** 

 
+0.43*** 

 
1.00 

 
+0.48*** 

 
+0.30*** 

 
+0.08* 

Ιθαγένεια  σε παιδιά 
μεταναστών (ΝΑΙ=1) 

 

 
+0.47*** 

 
+0.54*** 

 
+0.48*** 

 
1.00 

 
+0.42*** 

 
+0.21*** 

Λαθρο-μετανάστες (ΟΧΙ=1) 

 
 

 
+0.50*** 

 
+0.36*** 

 
+0.30*** 

 
+0.42*** 

 
1.00 

 
+0.45*** 

Αστυνόμευση (ΟΧΙ=1) 

 
 

 
+0.31*** 

 
+0.23*** 

 
+0.08* 

 
+0.21*** 

 
+0.45*** 

 
1.00 

Αύξηση στρ. θητείας 
(ΝΑΙ=1) 

 

 
-0.39*** 

 
-0.41*** 

 
-0.40*** 

 
-0.39*** 

 
-0.38*** 

 
-0.25*** 

Μετανάστες & 
Εγκληματικότητα  
(ΝΑΙ=1) 

 
-0.47*** 

 
-0.41*** 

 
-0.34*** 

 
-0.41*** 

 
-0.53*** 

 
-0.41*** 

Δεχόμαστε εισβολή 
(ΝΑΙ=1) 
 

 
-0.41*** 

 
-0.35*** 

 
-0.28*** 

 
-0.43*** 

 
-0.56*** 

 
-0.42*** 

Μορφωτικό Επίπ.  
(ΥΨΗ=1) 
 

 
+0.18*** 

 
+0.18*** 

 
+0.01 

 
+0.12*** 

 
+0.15*** 

 
+0.12*** 

Ισλάμ απειλή 
(ΝΑΙ=1) 

 

 
-0.38*** 

 
-0.37*** 

 
-0.29*** 

 
-0.35*** 

 
-0.48*** 

 
-0.34*** 

Εβραίοι κέντρα εξουσ. 
(ΝΑΙ=1) 

 

 
-0.42*** 

 
-0.42*** 

 
-0.27*** 

 
-0.43*** 

 
-0.38*** 

 
-0.19*** 

Προδοτική συμφ. 
(ΝΑΙ=1)  
 

 
-0.51*** 

 
-0.41*** 

 
-0.36*** 

 
-0.46*** 

 
-0.57*** 

 
-0.35*** 

Ρατσιστική χώρα  
(ΟΧΙ=1)  

 

 
-0.45*** 

 
-0.34*** 

 
-0.30*** 

 
-0.36*** 

 
-0.32*** 

 
-0.27*** 


